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	畫答案卡：是          適用班級：1-1.2.3.4.  


單選題：
1.下列何者不屬於SI制中的基本物理量？(A) 質量 (B) 時間 (C) 密度 (D) 長度。
2.密度 1 公克／公分3 也可表示為多少 公斤／公尺3？　(A)0.001　(B)1　(C)10　(D) 1000。
3.密度為ρ1與ρ2的兩液體，取等體積混合後，其平均密度為何？（假定體積守恆） 
(A)
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4承上題，改取等質量混合後，其平均密度為何？(選項同上)
5.依國際單位系統，長度的基本單位為公尺。一公尺的標準最初曾被定義為「由北極經巴黎到赤道的子午線（經線），其長度的一千萬分之一」。根據這個標準及下表的資料，試回答以下與地球有關的問題。地球的周長約為多少公尺？　
(A)6×l04　(B)6×l06　(C)6×l08　(D)4×l07。

6.下列單位換算何者錯誤？
(A)1 埃＝10－10 公尺　  (B)1 奈米＝10－9 公尺
(C)1 微米＝ 10－6 公尺　(D)1 公斤＝107 毫克。
小明沿一直線花了10秒鐘向右行進50公尺，再花15秒鐘向左行進100公尺，試回答7-9題：
7.全程的位移若干公尺？(A)向右50 (B)向左50 (C) 向右100  (D)向左100 
8.平均速度若干？(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D)8  m/sec
9.平均速率若干？(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D)8  m/sec
10.下列有關「大氣壓力」的敘述，正確的共有幾項？ 
a.大氣壓力是大氣層的空氣重量壓在地表上而形成的

b.用吸管飲用果汁時，使得果汁上升是因為有大氣壓力

c.一大氣壓相當於每平方公分的面積承受約 10 公斤重的壓力。
d.大氣壓力的作用沒有固定的方向

e.吸塵器與吸管的使用原理皆利用大氣壓力
(A)5  (B)4  (C)3  (D)2。

彈簧的一端固定，另端施以 15 公斤重的拉力，彈簧總長 23 公分，改以 20 公斤重的拉力，彈簧總長 24 公分，試回答11~13題：
11.彈簧原長為若干公分？(A) 5  (B) 10  (C) 15  (D) 20
12.彈力常數若干？(A) 5 (B) 10 (C) 15 (D) 20  公斤重/公分
13.若彈簧伸長 5 公分，則拉力大小為何？  (A)55　(B)47　(C)39　(D) 25　公斤重。
14.質量均為 1 公斤的兩物體相距 2 公尺，其間的萬有引力為 F 牛頓，則質量 2 公斤、4 公斤的兩物體相距 2 公尺時，其間的萬有引力變為多少？   (A)2F  (B)4F  (C)8F  (D)10F。

15.在正常狀況下，下列何者的摩擦力愈小愈好？　
(A)走路時，鞋底與地面之間的摩擦力　(B)滑雪時，滑雪板與雪地之間的摩擦力　(C)使用工具時，手與工具把手之間的摩擦力　(D)騎腳踏車煞車時，煞車板與輪子之間的摩擦力。

16. 2001.9.11雙子星世貿大樓因遭受飛機攻擊而發生倒塌的意外事件中，事後調查報告中，下列何者說明是錯誤的？
(A)大樓的建材及設計都出了問題
(B)倒塌原因為飛機燃油引發的大火使鋼梁鋼性減弱
(C)可能是恐怖份子所為
(D)倒塌的原因是鋼梁承受不住大樓本來重量所致。
　17. 洲際通訊衛星繞地球赤道運轉，其週期與地球自轉相同，此種衛星稱為「同步衛星」。相對地，由地面看此衛星好像是懸在高空中靜止不動。下列有關同步衛星的敘述，何者正確？　(A)它的位置太高，不受地球引力的作用，所以它能在高空中靜止不動　(B)它所受的太陽引力恰等於地球對它的引力　(C)它所受的月亮引力恰等於地球對它的引力(D)它所受的地球引力恰等於它繞地球作等速率圓周運動所需的向心力。
18.海底地殼變動引起之大地震可能造成海嘯，地震波可分為 P 波與 S 波，假設 P 波波速為 5 公里∕秒、S 波波速為 3 公里∕秒、海嘯引發的海水平均波速為 150 公尺∕秒。發生於2004年12月 26 日的南亞海底大地震某海岸城市距其震央 600 公里，試問該城市測得地震後，最快多少秒可能遭受海嘯襲擊？
(A)120　(B)200　(C)3800　(D)3880。
19.某人欲貼壁報紙，用手將壁報紙暫時壓在牆壁上，若壁報紙背面與牆壁間的靜摩擦係數為0.2，與手之間的靜摩擦係數為0.4，壁報紙重1.8公斤，則為避免壁報紙滑下，此人壓在壁報紙上的力至少應多少公斤重？　

(A)4.2　(B)3.0　(C)2.0　(D)1.2。

20. 木塊靜止平放於一水平面上，以向左邊4牛頓，向右邊1牛頓的立同時拉，結果物體維持靜止。求木塊與地面間的靜摩擦力？(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 牛頓
21. 若除去4牛頓的力僅以1牛頓的力拉它，物體會如何？(A)向右運動  (B)向左運動  (C)靜止不動   (D)先向左再向右
22.
下列有關力學能的敘述，何者錯誤？　
(A)物體的動能＝
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mv2（m：物體質量，v：物速率）　(B)物體在地表高度　h　處重力位能＝mgh（g：重力加速度）　(C)在只受重力作用下，物體的動能和重力位能總和不變　(D)在有阻力情形下，物體的力學能仍然守恆。

23.
一塊小石頭被斜向拋到空中，然後落地。對此過程的敘述下列何者正確？　
(A)石塊在最高點時，位能最大　  (B)石塊上升時，力學能持續增加　
(C)石塊在落地瞬間，力學能最大　(D)石塊落地時，加速度最大。

24.
下列何者不是功的單位？
(A)牛頓．公尺 　(B)公斤．公尺∕秒 　(C)公斤．公尺2∕秒2  　(D)焦耳。

25. 下列運動何者之平均速率等於瞬時速率？　(A)樹上落下的蘋果　(B)百米競賽中的選手　(C)繞地球等速運轉的人造衛星　(D)擺動中的單擺
26.
等速上升的氣球，其力學能的變化為何？
(A)動能減少，位能增大  (B)動能不變，位能增加 
(C)動能、位能均不變    (D)動能、位能均變大。
27.
甲﹑乙兩質量相同的小石子，自同一高度以水平方向的初速拋出，落在平坦的地面上。已知甲的初速為乙的2倍。若不計空氣阻力，則下列敘述何者錯誤？
(A)落地時，甲的動能較大  (B)落地時前任一瞬間兩者的加速度相等  
(C)甲的射程較大  (D)甲在空中的飛行時間較久。
甲、乙兩物體質量分別為1公斤及2公斤，並排置於水平桌上。今以一水平力F＝15牛頓施於甲物體，如圖所示。設甲乙兩物體與桌面之摩擦力可以忽略，則
28.兩物體的加速度的量值為多少公尺∕秒2？(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 
29.甲乙兩物體間的作用力為多少牛頓？(A) 0 (B) 5 (C)10 (D) 15
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30.一輛小摩托車與迎面而來的高速大卡車正面相撞，摩托車全毀。若只考慮量值但不考慮方向，則下列有關碰撞時力與加速度的敘述何者正確？　(A) 摩托車所受的力較大，加速度也較大  (B) 二車所受的力大小相同，加速度也大小相同　(C) 二車所受的力大小相同，但摩托車的加速度較大　(D)二車所受的力大小相同，但摩托車的加速度較小　

31.在某場棒球對抗賽中，投手將棒球以每秒40公尺的水平速度投進本壘，被打擊者以每秒60公尺的速度反向擊出。假設棒球質量為0.15公斤，而球與球棒接觸時間為0.02秒，球的加速度為若干？(A)2000  (B) 3000 (C) 4000 (E) 5000m/sec2
32.承上題，打擊者在這段時間內平均出力多少牛頓？　
(A)500 牛頓　(B)300 牛頓　(C)150牛頓　(D)750牛頓
1.CDADD
6.DBACB
11.DADCB
16.ADDBC
21.CDABC
26.BDCCC
31.DD
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